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De Diamant week 2017  Jongeren kamp 2017





In Alphen aan den Rijn van 28/8 tot 2 /9/2017 
De Diamantweek

Het idee achter de Diamantweek is om Amsterdamse kinderen van 11-15 jaar die het op één of meerdere gebieden minder makkelijk hebben een onvergetelijke week te geven in hun eigen land. 

Wij willen 30 kinderen tijdens de Diamantweek meenemen op avontuur en hen benaderen als de groeibriljanten die ze zijn.  In deze week krijgen de kinderen de kans om onvermoede kwaliteiten van zichzelf te ontdekken. De begeleiders  van Combiwel en Lions Rhijnhart zullen de kinderen veel aandacht geven en hen met een scherp oog  observeren op zoek naar verborgen kwaliteiten en talenten. De observaties worden met hen gedeeld zodat ze die mee naar huis kunnen nemen.  

De Diamantweek begon in Nieuwkoop in 2011. Initiatiefnemers vanuit  Lions Nieuwkoop en Amsterdam wilden kinderen die het niet altijd makkelijk hebben een week uit hun omgeving halen en omringen met nieuwe ervaringen en positieve aandacht. Daarna  is de Diamantweek georganiseerd door Lionsclubs in Woerden en Bodegraven en voor 2016 heeft Lionsclub Alphen aan den Rijn de organisatie op zich genomen. Dit jaar verzorgt Lions Rhijnhart de diamantweek. 
Professionele begeleiding

Stichting Combiwel  Jongerenwerk is eindverantwoordelijk voor de begeleiding van de jeugd.  Lions Rhijnhart is verantwoordelijk voor het activiteitenprogramma, de locatie, het eten, het vervoer naar en van de activiteiten en het leveren van handjes.  Combiwel werkt al jaren met deze jeugd en hun gezinnen en zij dragen zorg voor de  selectie van de deelnemers aan de vakantieweek  op basis van de informatie die zij hebben. Combiwel is een maatschappelijke onderneming met een breed scala aan diensten voor inwoners van Amsterdam met uiteenlopende sociaaleconomische achtergronden. Vanuit talloze locaties worden mensen op wijkniveau ondersteund bij het bouwen en onderhouden van netwerken zodat zij actief aan de samenleving kunnen en willen deelnemen. Combiwel werkt hierbij samen met partners op het gebied van onderwijs, zorg, woningbouw en overheid.

Wat kan een sponsor bijdragen?

· Producten, goederen voor het ontbijt, lunch en de snacks via supermarkten, middenstanders

· Een financiele bijdrage om deze goederen te kunnen aanschaffen

· Een financiële bijdrage voor het regelen van het vervoer en verblijf

 Meer weten? Neem dan gerust contact op met Gerben Lok, telefoon:  06-52690175
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